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คำแนะนำสำหรับการจัดรูปแบบบทคัดย่อ
โปรดใช้ไฟล์นี้ในการพิมพ์บทคัดย่อ ทั้งนี้สามารถแทรกรูปภาพในบทคัดย่อในลักษณะ graphical abstract ได้ เอกสารนี้ใช้ฟอนท์ TH SarabunPSK ทั้งเอกสาร
การพัฒนาเว็บแอปพลิเคชันเพื่อจำแนกผู้ป่วยโรคมะเร็งปากมดลูก
Development of Web Application for Classifying Patients with Cervical Cancer (font ขนาด 16 ตัวหนา ทั้งไทยและอังกฤษ)
(เว้น 1 บรรทัด ขนาด 14)
เชิดศักดิ์ เจริญชัย1 และณัฏฐ์ ดิษเจริญ2* (font ขนาด 14 ตัวหนา ขีดเส้นใต้ผู้นำเสนอ)
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(เว้น 1 บรรทัด ขนาด 14)

บทคัดย่อ
(font ขนาด 14) โรคมะเร็งปากมดลูกเป็นหนึ่งในโรคมะเร็งที่ประสบความสำเร็จในการรักษาหากตรวจพบเจอโดยเร็วบทความนี้นำเสนอการออกแบบและพัฒนาเว็บแอพพลิเคชันเพื่อจำแนกผู้ป่วยโรคมะเร็งปากมดลูกด้วยอัลกอริทึมโครงข่ายประสาทเทียมแบบหลายชั้นในโปรแกรมเว้กก้า ระบบพัฒนาด้วยภาษาพีเอชพีและฐานข้อมูลมายเอสคิวแอล การประเมินประสิทธิภาพของระบบในเบื้องต้นด้วยแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้ใช้งานจำนวน 6 คน พบว่าค่าเฉลี่ยความพึงพอใจโดยรวมอยู่ในระดับมาก (
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 = 4.39, S.D.= 0.34) ระบบที่พัฒนาขึ้นนี้ช่วยอำนวยความสะดวกแก่ผู้ใช้ในการจำแนกผู้ป่วย ปรับปรุงแบบจำลองในการจำแนกให้มีความแม่นยำ และจัดการเกณฑ์ในการจำแนกของแต่ละบุคคลได้ ซึ่งระบบนี้มีประโยชน์ในการสนับสนุนกระบวนการวินิจฉัยโรคของแพทย์ 
(เว้น 1 บรรทัด ขนาด 14)
คำสำคัญ: โรคมะเร็งปากมดลูก เว็บแอปพลิเคชัน โครงข่ายประสาทเทียม เว้กก้า (font TH SarabunPSK ขนาด 14 แต่ละคำสำคัญให้เว้นวรรคและควรมีคำสำคัญอย่างน้อย 3 คำ)
(เว้น 1 บรรทัด ขนาด 14)
ABSTRACT
(font ขนาด 14) Cervical cancer is one of the most successfully treatable cancers if it can be found early. In this article, we present the design and development of the web application for classifying patients with cervical cancer. Multilayer perceptron neural network algorithm on Weka is applied in classification process. It was developed using PHP and MySQL. The system was preliminary evaluated in term of user satisfaction using questionnaires from 6 users. The testing results showed that the average of users’ satisfaction was in a good level (
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 = 4.39, S.D. = 0.34). This developed system can facilitate users in classifying the patients, updating classification model, and personalizing classification criterion which is beneficial to support doctors in cervical cancer diagnosis process.

(เว้น 1 บรรทัด ขนาด 14)

Keywords: Cervical cancer, web application, neural network, Weka (font TH SarabunPSK ขนาด 14 แต่ละคำสำคัญคั่นด้วยคอมม่า ชื่อเฉพาะให้ขึ้นต้นด้วยตัวพิมพ์ใหญ่ ส่วนคำทั่วไปใช้ตัวพิมพ์เล็ก)
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